
募集期間 ２０２３年１月２０日（金）　～　２０２３年１月２４日（火）

対象者数 人 （２０２３年１月２０日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

3.0%

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

合計 367

「町田薬師池公園四季彩の杜イベントニーズ」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,890

367

19.4%

人数 割合

人数 割合

１０歳代 3 0.8%

0.0%0１０歳未満

２０歳代 6 1.6%

３０歳代 39 10.6%

４０歳代 107 29.2%

５０歳代 111 30.2%

６０歳代 66 18.0%

７０歳以上 35 9.5%

合計 367 -

人数 割合

無回答 3 0.8%

合計 367 -

男性 125 34.1%

女性 239 65.1%

町田地区 94 25.6%

南地区 89 24.3%

不明・無回答

70 19.1%鶴川地区

-

忠生地区

堺地区

市外

75

21

7

11

20.4%

5.7%

1.9%

男性, 34.1%

女性, 65.1%

無回答, 0.8%

町田地区, 
25.6%

南地区, 24.3%鶴川地区, 19.1%

忠生地区, 
20.4%

堺地区, 5.7%

市外, 1.9%
不明・無回答, 3.0%

１０歳代, 0.8%
２０歳代, 1.6%

３０歳代，10.6%

４０歳代，29.2%

５０歳代, 30.2%

６０歳代, 18.0%

７０歳以上, 9.5%



構成比回答数回答内容

質問１ あなたは町田薬師池公園四季彩の杜を知っていますか。

67.0％の方が、「知っているし、行ったことがある」と回答しました。

質問２ 音楽イベントで参加してみたいと思うものを選んでください。

367名中247名の方が、「音楽鑑賞をする」と回答しました。

知っているし、行ったことがある

知っているが、行ったことはない

246

86

67.0%

23.4%

未回答 1 0.3%

知らない 34 9.3%

…

…

12.0%

1.6%

2.7%

6.5%

9.8%

67.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

興味なし

ステージで歌う

音楽について学ぶ

音楽に合わせて踊る

楽器演奏をする

音楽鑑賞をする



※時速20Ｋｍ未満で公道を走ることができる電動車

367名中123名が、「グランピング」と回答しました。

367名中180名の方が「セグウェイ」と回答しました。

質問４ アウトドアのイベントで参加してみたいと思うものを選んでください。

質問３ 乗り物体験イベントで参加してみたいと思うものを選んでください。

…

…

11.7%

3.8%

6.8%

11.7%

16.6%

49.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

興味なし

2人乗り自転車

キックボード

ミニＳＬ

グリーンスローモビリティ（※）

セグウェイ

5.2%

6.8%

11.2%

15.3%

28.1%

33.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

興味なし

ＡＲを使った園内巡り

スタンプラリー

キャンプ

園内ウォーキング

グランピング


